



## **В Краснодарском крае перед судом предстанут местный житель и студент техникума за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней**

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя и 19-летнего студента государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Анапский сельскохозяйственный техникум» (ГБПОУ КК АСТ). Они обвиняются в совершении группой лиц преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, в июне 2013 года в городе Анапе Краснодарского края местный житель с целью извлечения прибыли от использования принадлежащих ему водного надувного аттракциона «банан» и гидроцикла «BOMBARDIER», не обладая навыками безопасного судовождения, не имея законных оснований к управлению гидроциклом, организовал в акватории Черного моря платное оказание отдыхающим на пляже города Анапа услуги проката на водном надувном аттракционе «банан», буксируемом гидроциклом. Кроме того, он не имел разрешительных документов на право осуществления проката, включая договора на водопользование, акта технического освидетельствования водного объекта. К оказанию услуги проката на возмездной основе он привлек в качестве судоводителя студента ГБПОУ КК АСТ, который не обладал навыками безопасного судовождения и не имел права управлять гидроциклом. 19 августа 2013 года на пляже города Анапы Краснодарского края студент по указанию местного жителя оказывал платные услуги по катанию отдыхающих на водном аттракционе «банан», буксируемом гидроциклом. Отдыхающие, жители города Черкесска, родители вместе с 12-летней дочерью решили покататься на водном аттракционе «банан», заплатив за оказываемую услугу по 200 рублей за каждого. Студент, несмотря на волнение моря, которое наряду с иными нарушениями не позволяло безопасно осуществить оказание услуги по катанию пассажиров на водном аттракционе «банан», используя гидроцикл, вышел в акваторию Черного моря. В результате резкого ускорения и набора скорости примерно на расстоянии 800-1000 метров от берега пляжа надувной водный аттракцион «банан» с пассажирами от контакта с волной подкинуло вверх, несовершеннолетнюю девочку выбросило из аттракциона и ударило о водную поверхность. От удара о воду девочка получила телесные повреждения, причинившие ей тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

для рассмотрения по существу.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604309>